

Забота о ветеранах журналистики – одно из важнейших направлений в деятельности Союза журналистов Чувашии. Нуждающимся в материальной поддержке и лечении членам союза оказывается финансовая помощь. Однако возможности республиканской организации довольно скромные: размер помощи зависит от суммы собираемых членских взносов.

Другое дело – материальная поддержка, которую оказывает ветеранам Союз журналистов России. Он ежегодно направляет в регионы значительные средства для помощи журналистам старших поколений, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, нуждающимся в медицинской помощи.

В этом году весомую финансовую поддержку Союза журналистов России получили наши ветераны С. Карягин, А. Михайлов, П. Сымкин, В. Зырянов, Н. Полянская, Б. Полозов, А. Усов, А. Филиппов, П. Фомин. Денежные средства были выделены им на основании ходатайств правления Союза журналистов Чувашии.

Не забывают в Москве и о моральной поддержке ветеранов: многие журналисты республики удостоены почетных грамот и других наград Союза журналистов России, являются лауреатами всероссийских и региональных конкурсов.